PebsaTa, oTraganTe Kro4eBoe CnoBo ypoka

C ee nosiBNeHNeM mMaremMmaTuka rnepeLuarHyrna us
anredbpbl B MareMaTU4eCKNN

aHanms,

2) HbloTOH HasBan ee «drnokcnen» n obosHavan
TOYKOWU;

3) bbiBaeT nepBon, BTOPOW, ... ;

4) Obo3Ha4aeTcs WTPUXOM.




+ My3blka MOXXeT BO3BbILUATb UM
YMUPOTBOPATb AyLWwly,

+ XuBOnNuchb — paaoBaThb rnas,

+ Mo33uAa - npoby)xaaTb YYBCTBa,

¢+ Ddunocoduma — yanoBneTBopsATb NOTpebHOCTHN
pa3yMa,

+ WH)XeHepHoe feno — COBepLIeHCTBOBaThb
MaTepuaJsibHYIO CTOPOHY >XU3HMU NlI0AEN,




Llenb ypoka

o 1.[lOBTOpPpEHME N 3aKpensieHne
3HaHUW

no AaHHoun teMe «[lpomnsBogHasa»
2. Bawa 3apava:




THOOYIO TOUKY X, M3 DTOr0 HHTEPBaI2
IIPOU3BOJIbHOE ITpHpalleHne AX TaKo

IIponsBoaHOH QYHKIII

IpuparieHnd GpyHKunun A




[ycTb pyHKUMA y= fix) onpeaeneHa Ha
HEKOTOPOM NPOMEXYTKE (a, b). Torga
TaHreHc yrna HaknoHa cekylleni MP K

rpachnky pyHKLMN.

fix) B Touxe (X, £(x)).
YTOI MeXTy KPHBBIMH MOK







anBMM BOTYMCNEHMA HPOMSBOﬂHbIX
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OTBeTbl:
Y=0

y =(2x +5) 3 Y=12x2










YKaxute TOUKMN B KOTOPbIX MPOU3BOAHAA PaBHA HYJHO, TOYKU
B KOTOPbIX NPOM3BOAHAsA He CyLlecTByeT
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y= f’(xl)
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PyHKUMA onpeaeneHa Ha [-4;4]. Ha pucyHke
n3oodpaxeH rpacuk ee nponssogHou. Hamaute Touky
MWUHUMYMa 3TON PYHKLUMN.

Kakoe ycnoBue nosBonsieT onpegensatb MakCUMyM(MUHUMYM) chbyHKUUNT?










Y=










N3 4 dbyHKUMN HAOOo BblIOpaTb HEBO3pacTatoLLyto Ha BCEW

obnacTtun onpegeneHus.




UTO BbI MOXETE cka3aTb O
NPOnU3BOAHON PYHKLIMU, KOTOPYIO
OnMcbIBaeT NnoroBopka "Yem panblue
B Nec, Tem bornblie apoB".

Omeem: npon3BoaHaa nosioXutenbHa Ha Bcen




o OU3MUMHYTKA KaK caenaTtb KaKyto




dyarnua y = f(x) onpexenena Ha orpe3ke [—4; 3]. Ha pucynke mzobpakeH rpauk Ipous-
BOoAHOM QyHKIUU Yy = f (x).
B Kakoii Touke oTpe3Ka (PYHKIUA NPUHUMAET HauboJblllee 3HaUeHMe?

Pemere
f(x) > 0 na otpeske [-4; 3], mosromy ynkmua y = f(x) Boapacraer Ha [~4; 3] u npHHMMaeT
HamGoTblee 3HAYEHNE B MPABOI TPAHMYHOM TOUKE OTPE3KA, HA KOTODOM OmpeeaeHa, 1.e, B
TOYKE %) = 3.

Orger: 3.



Kamenp 6poliieH BHU3 ¢ BBICOTHEI 5 M. Bricora h, Ha KOTOpOHl HaXOAWTCS KaMeHb BO BpeMs Ia-
IEeHWs, 3aBHCHUT OT BpeMeHHU t: h(t) = 5 — 4t — t* . CKOIBKO CeKyHJ KaMeHb OyeT NafaTh?

Pemenne
Kamens ymazer, KOrzia ero BhICOTa CTAHET DABHOM HYJIO,
i) =5-4t -t =0;
tf+4t-5=0;
D=16-41"(-5) = 36;
420

t1/2= g

t1 = 1; tz = ‘5.
Tax kak { — BpEMA M HE MOMKET OBITH OTpHIIATEJbHBIM, TO NOTYYaeM, 4T0 KaMeHb yaje

uepes 1 ceKyHay.
Orger: 1




. t*
B11. HaiiguTe TOYKy MaKCHUMyMa QYyHKIUH Y = = +2t° -5t -2,




[locTpouTb rpauk OyHKUNN

o Y=X3-3x+2




+ ECnn Bbl XOTUTE HayunTbCAa nNJsiaBaTb,
TO CMeNno BXoAuTe B BOAY, a eCiun
XOTUTE HAaYUYUTbCH pellaTb 3a4ayun, To
pellanTe umx.




[Mpoaonxurte ppasy:
«CerogHs Ha ypoke s1 y3Han...»
«CerogHs Ha ypokKe s Hay4urncs...»
«CerogHs Ha ypoke s NTO3HAaKOMMIICA...»
«CerogHs Ha ypoke s NOBTOpUII...»
«CerogHs Ha ypokKe f1 3aKkpenun...»




ECJIN bbl nepen Bamn bbina kKapTo4ka C
n3obpakeHmem ropbl. Ecrin Bbl cunTaete,
YTO XOPOLLO NOTPYAMNITUCH

Ha ypokKe, pasobpanucb B MeToaax
NMPUMEHEHUSA MPON3BOOHOWN K PELLUEHUIO
pas3nnM4YHbIX 3aaa4y, TO KTO HapucoBar bbl
cebsa Ha BepLUMHE CaMOW BbICOKOM ropbl.
Ecnn octanock YTo-TO HEACHO, KTO
HapucoBasn Obl cebsi HMXe.




